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Unidad N°1: Guia practica
“TEORIA DE CONJUNTOS”

Simbolos basicos utilizados en matematicas:
€ : pertenece &: no pertenece
/ : tal que ALY
N : conjunto de numeros natural @ : conjunto de numeros racionales
7 : conjunto de numeros enteros I : conjunto de nimeros irracionales
R : conjunto de numeros reales % : noigual (o distinto)
< : menor que < :menor o igual que
> . mayor que = :mayor o igual que

EJEMPLO:
Escribir un conjunto por “extensién”, significa desarrollarlo de la siguiente manera:
A = {nimeros digitos} Rta: A ={1,2,3,4,5,6,7,8,9}
B = {nimeros pares} Rta: B ={2,4,6,8,0,....}

Nétese que la cantidad de elementos del conjunto B es infinita, lo cual por extension queda
expresado con los puntos suspensivos.

El conjunto A, también puede expresarse por “comprension” como se ve en el ejemplo:

A={x/ xeN; 0<x<10}obien:A={x/ x€eN; 1<x <9}

Otro ejemplo:

A =1{246810....} Rta:A = {x/x=2n A neN }

Ejercicio 1

Reescribir los conjuntos, expresandolos por “extension”:

={x/ xeN A 0<x <10} ={x/ xeN,; 35x <6}

={r/ yeN; y <10}
{x/ xeN,; 2x+1}

={x/ xeER A 1< x <4}
={n/ neN A 2n=8}

om0

I ={y/y=2n A n€N } ={x/ x€L; -3<x <5}

={yr/ yeR; y <12}

e~ - m g
Il

K={x/ xeR; 1<£x <5}
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Ejercicio 2

Reescribir los conjuntos, por “comprension”:

c =1{1,234} D = {2,4,6,810,12....}
E = {3,69,12,1518,221....} F = {1234,...}

G = {1,3579,..} H = {5,10,15,20,25,30, ...}
I ={m5;557 ) ] = {78910}

K =1 1111
- { JEJE;Z;EJ"-}

Ejercicio 5
El conjunto A= {1, 3, 5, 7, 9, 11,...} esta expresado por “extension”. Sefale cual de los conjuntos
siguientes (expresados por comprensién) es igual al conjunto A:

B={x/x=3n-2,neN}
C={x/x=2n+1,neN}
D={x/x=2n-1,neN}
E={x/x=3n+2,neN}

Ejercicio 6
El conjunto H= {2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256} esta expresado por “extension”.
Sefiale cudl de los conjuntos siguientes (expresados por comprension) es igual al conjunto H:

M ={x/ x=n”; n € N A 1=n <8}
N={x/x=2";neN A 1<n <8}
0={x/x=2"":neN A 1=n <8}
P={x/x=4",n € N A 1sn <8}

Ejercicio 7

Representar en la recta numérica, los conjuntos:
a) A={x/xeR A 1=x <3} b) B={y/yeR A 15y <4}
c) C={x/xeN A 1sx=4} d) D={y/yeR A 15y <3}
e) E={x/xeR A 0<x<5} f) F={y/yeN A -1sy <1}

g G={X/xeR A -4sx=-2} h) H={y/yeR A 0=y <4}




